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У Росії підтвердили атаку на
НПЗ у Кстово і ТЕЦ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 квітня 2026, 09:32
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Пожежа на НПЗ в Кстово

Через "падіння уламків" спалахнули два об'єкти ТОВ
Лукойл-Нижегороднафтооргсинтез. Загоряння нібито
"локалізовано".
У Нижегородській області РФ десятки дронів атакували НПЗ компанії
Лукойл і ТЕЦ. Спалахнули пожежі, повідомив місцевий губернатор Гліб
Нікітін в одній із соцмереж зранку в неділю, 5 квітня.

"Вночі над промисловою зоною Кстівського району сили ППО відбили атаку
30 ворожих БпЛА. Внаслідок падіння уламків ушкодження з подальшим
горінням отримали два об'єкти ТОВ Лукойл-Нижегороднафтооргсинтез.
Загоряння локалізовано", – розповів він.

За даними чиновника, "також пошкодження отримали Новогорьковська
ТЕЦ та кілька житлових будинків та присадибних ділянок".

"Наразі енергопостачання споживачів відновлюється. Оперативні служби
здійснюють ліквідацію наслідків інциденту. За попередніми даними,
постраждалих немає", – додав Нікітін.

Тим часом російське міноборони стверджує, що вночі нібито було
"перехоплено" 87 українських дронів літакового типу над 14 регіонами –
тимчасово окупованим Кримом і територіями Бєлгородської, Брянської,
Воронезької, Нижегородської, Курської, Орловської, Тамбовської, Калузької,
Пензенської, Ульянівської, Тверської, Ленінградської областей і республіки
Мордовія РФ.
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Раніше моніторингові Телеграм-канали повідомили про вибухи на території
Нижньогородської області РФ – безпілотники атакували НПЗ Лукойлу в
Кстово. Там виникла серйозна пожежа.

Лукойл-Нижегороднафтооргсинтез – це один з провідних НПЗ у Росії. Завод
важливий забезпечення Московського регіону. Встановлена ​​потужність
первинної переробки нафти становить близько 17 млн ​​тонн на рік.
Підприємство випускає понад 50 найменувань нафтопродуктів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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